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1 (45 minutos y 7 puntos) El buque tipo E se encuentra en un puerto fluvial (agua dulce), en
zona de verano, con Cpr = 2,00 metros, Cpp = 4,00 metros y tiene que cargar lo maximo
permitido para un puerto que esta en zona de invierno.

El buque navegara 500 millas nauticas por el rio hasta llegar a la mar, 2500 millas
nauticas por la mar en zona de verano, y 800 millas nauticas por zona de invierno.

La velocidad del barco es de 12 nudos y el consumo diario de combustible es de 20
toneladas, de un tanque que se encuentra 25 metros a popa de la seccion media. El consumo
de agua dulce es de 5 toneladas diarias de un tanque que esta 20 metros a popa de la seccién
media.

La carga debera ir estibada de la siguiente forma:

e Enlabodega 2 se cargaran 700 toneladas.

e Elresto ir4 repartido entre la bodega 1y la 3.

El barco deberd llegar a puerto de destino en aguas iguales. El agua en la que flotara el
barco en ese puerto sera agua de mar.

Se pide:
e Carga a embarcar y su reparto. (5 puntos).
e Calados al terminar las operaciones de carga (agua dulce). (2 puntos).

2 (15 minutos y 3 puntos) El buque tipo E se encuentra flotando en agua de mar, adrizado, sin
asiento y con un calado medio de 4,5 metros. Un peso de 200 toneladas se traslada de un
punto &.g = -2 m a otro con &.g = 4 m, resultando una escora de 6°.

Se pide:

e Determinar la posicion vertical del centro de gravedad del buque (KG).




